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A BSZC Karacs Ferenc Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 

2017.09.01-2020.06.30.  

 nyertes pályázat 

2018.09.01.-2019.08.31. 
Részletes szakmai beszámoló: 

A három éves program ebben az évben is folytatódott, lehetőséget adva a projektben 

résztvevő tanulók tovább fejlesztéséhez. 

Pályázatunk célja: a középfokú végzettséget megszerző hátrányos és halmozottan 

hátrányos helyzetű tanulók számának és arányának növelése, továbbá a felsőoktatásba 

vezető út megerősítése, mely hozzájárul a végzettség  nélküli iskolaelhagyás 

csökkentéséhez, a hátrányos helyzetű tanulók végzettségi szintjének növeléséhez, a 

felsőfokú, vagy annak megfelelő végzettséggel rendelkezők arányának növeléséhez. A 

célcsoportba tartozó tanulók iskolai sikerességét elősegítő, befogadó szemléletet közvetítő, 

a tanulók szükségleteit figyelembe vevő, differenciáló módszerek alkalmazása. A 

differenciált, személyközpontú nevelés-oktatás és támogatása, motiváló, aktivizáló, 

választható tanulási tartalmak és tanulásszervezési módszerekkel, innovatív pedagógiai 

módszerekkel. A motiváló, minden tanuló számára releváns tantervi tartalmak, tanulási 

eszközök (különös tekintettel az információs és kommunikációs technológiák oktatási 

alkalmazására és az idegen nyelvek tanulására) biztosítják a beavatkozás eredményességét. 

Az ösztönző pedagógiai, tanulásszervezési módszerek, különböző önálló ismeretszerzési és 

kooperatív tanulási megoldások, eljárások és a tanulást segítő, motiváló, fejlesztő célú 

értékelési formák alkalmazása. 

Célcsoport:  

A projektbe összesen 30 tanulót vontunk be, akik gimnázium, szakgimnázium, 

szakközépiskola tanulói jogviszonnyal rendelkeznek. A bevont tanulókkal Tanulmányi 

Szerződést kötött az intézmény, melyet a szülő megismert és aláírt. 2018/2019-as tanévben a 

vállalt létszámot sikerült tartani. 

A projekt megvalósításába bevontuk a célcsoport valamennyi tagját: tanulókat, 

pedagógusokat, szülőket.  
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Kompetencia-fejlesztést (szövegértés, szövegalkotás, matematikai, idegen nyelvi 

kompetenciák fejlesztése és IKT kompetenciák és szociális kompetenciák fejlesztését) 

pedagógus végzettségű szakmai megvalósítók végeznek. Valamennyi pedagógusnak az őt 

érintő műveltségi területhez tartozó tárgyi tudás és kompetencia-fejlesztés a feladata. 

 

IKT kompetenciák fejlesztése  

Célunk, olyan tanulásirányítás és tanulásszervezési gyakorlat kialakítása, melynek 

eredményeképpen tanulóink képessé válnak az informatikai eszközök célirányos használatára, 

az önálló ismeretszerzésre. Arra törekszünk, hogy a gyerekek önállóan boldoguljanak, a 

szükséges digitális készségek kialakuljanak. Fontos célunk, hogy a tanulók folyamatos 

sikerélményhez jussanak. 

 
 

Szociális kompetenciák fejlesztése  

Nevelő, oktató kollektívánk elkötelezett a tanulóink személyiségfejlődését, képességek 

kibontakoztatását támogatni, a testi, lelki, szociális fejlődést az életkori sajátosságok és egyéni 

adottságok figyelembevételével. Nagy figyelmet fordítunk, a tanuló társas kapcsolataira, a 

kortárs - szülő kapcsolatokra, valamint az osztályközösségben elfoglalt helyére. Odafigyelünk 

tanulóinkat érő érzelmi és mentális hatásokra, valamint feldolgozásában nyújtunk segítséget. 

Önismerettel összefüggő kompetenciák, önállóság, identitás, érzelmek kezelése: kudarc-tűrés, 

kitartás felelősségvállalás. Szociális kompetenciafejlesztő tevékenységeiben nagy hangsúlyt 

fektetünk a tolerancia: nyitottság, véleményelfogadás, bizalom, mások tisztelete, önbecsülés 
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és pozitív önértékelés kialakítására. Egyén esetkezelések, beszélgetések munkamódszerrel is 

dolgozunk,  de probléma esetén a tanulót egyéni beszélgetés formájában meghallgatjuk. A 

gyermekek kezdetben szokatlannak tartották ezt a módszert. Egyéni beszélgetések általában 

valamilyen számonkérés miatt került sor korábban, a kezdeti ellenállást, azonban nagy 

népszerűség követte. Jó érzés a tanulóknak különösen nagycsaládban élők számára, hogy, ő 

van a középpontban. Egészséges életmódra nevelés Családi életre nevelést is végzünk 

rendszeren. 

 
 

Idegen nyelvi kompetenciák fejlesztése: A tanulóik zöme angol nyelvet tanul, de német 

csoport is alakult. Oktatásukat a nyelvszakos kollégák végzik. A hatékony, nyelvtanulás 

alapvetően gyakorlás kérdése – szókincsbővítés, nyelvtan biztos használatának elsajátítása. A 

nyelvtanulás csoportbontásban kooperatív technikák alkalmazásával differenciált munkában 

történik. Így több lehetőség van az intenzív gyakorlásra és az idegen nyelven való 

megszólalásra. Igyekszünk kihasználni a kislétszámból fakadó előnyöket: differenciálás, 

felzárkóztatás. 
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Tanulók mentorálása: egyéni tanulói igényekre reagáló, tudatosan felépített fejlesztés 

megvalósítása. A hat mentortanár folyamatosan végzi a mentorálást. Dokumentálja a 

találkozásokat, amelyek igen hatékonyak. Ezek egyértelműen a személyiségfejlődésükben a 

másokhoz, s önmagukhoz való viszonyukban nyilvánul meg. A mentorálás a nyári időszakban is folyt. 

A tanulóink segítséget kértek a nyári diákmunka lehetőségeiben, annak intézésében, személyes 

ügyeinek intézéseiben. Sajnos családi viszály miatt kialakult lelki probléma megoldásában. A 

megadott heti időpontokban találkoztak, elmondták az aktuális problémájukat, feladatukat és ez 

alapján történt a korrepetálásuk, segítésük. Több területen is szükséges volt a segítésük: 

szövegértés, kommunikáció, matematika, angol nyelv. A 12.évfolyamos tanulónak különösen a 2. 

félévtől elsődlegesen az érettségire való felkészítés volt az alapvető feladat. Erre fektettük a 

hangsúlyt, ebben kértek és kaptak segítséget. A két tanuló részt vett egy angol nyelvi versenyben 
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is. Az országos versenyen egy 9.k évfolyamos tanuló I. helyezést ért el, ami sikeresnek és 

eredményesnek mondható. A végzős tanulók sikeres érettségi vizsgát tettek. Ha sikerül bejutni 

felsőfokú intézménybe, akkor tovább tanulnak vagy visszajöhetnek az iskolánkba egy másik 

szakmát tanulni. A tanulók segítése, korrepetálása nagyon hasznos volt, tanulmányi 

eredményükben is érezhető volt. Ez a fajta segítés, mentorálás nagyon hasznos, érdemes 

foglalkozni ilyen formában a tanulókkal. A kifutó végzős tanulók helyére újak kerülnek 

be a nyár folyamán, így bővülni fog azon tanulók száma, akiknek szükséges a 

mentorálás. 

 

Matematikai kompetenciák fejlesztése:  

Matematika kompetencia fejlesztése igen hatékony. A foglalkozások segítik a napi tananyag 

elsajátítását, továbbá az érettségire való felkészülést. 
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Közösségépítés Filmklub, szervezésével, mely által erősödik a közösség. A jól működő 

közösségnek megtartó és motiváló ereje van. 
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Közösségépítés Sportkör szervezésével, mely által erősödik a közösség. A jól működő 

közösségnek megtartó és motiváló ereje van. Fizikai állóképességük fejlődik, aminek 

következménye a szellemi fejlődés is. 

 

Szövegértés/szövegalkotás  

A kompetencia fejlesztése igen hatékony. A foglalkozások segítik a napi tananyag 

elsajátítását, továbbá az érettségire való felkészülést. 
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Szülőklub: Közösségi rendezvény a Szülőklub , ahol téma a felsőoktatási intézmény vagy 

OKJ-s képzési kínálat megismerése, kiválasztása, továbbá lehetőség nyílik kötetlen 

beszélgetés kialakítására egyes fordulópontok/átmenetek nehézségeiről is. 

 A szülők bevonása a gyermekük jövőképének kialakításába, aktív részvételére. 

Családi nap: 2019. 04. 17-én igen jól sikerült napot szerveztünk. Szülők, gyermekek, 

pedagógusok közös főzése, beszélgetése, tapasztalat cseréje valósult meg. 
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Mentorok személyes támogatása, egyéni tanulói igényekre reagáló, tudatosan felépített 

fejlesztés megvalósítása. A mentorokat folyamatosan támogatja a szakmai vezető, továbbá 

mesterpedagógusaink. 

Pedagógusok és mentorok szupervizionálása, mely a mentorok munkájának segítésére 

szolgál, ami egy speciális szakmai személyiségfejlesztő módszer és alkalmazása 

nélkülözhetetlen a mentorok munkája során. Ezt a képzést 2019. májusára terveztük. 
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A 6 mentortanár lelkiismeretesen végzi munkáját, segíti tanulóinkat a személyes gondjaik 

megoldásában, nevelő-oktató munkájuknak eredményeként csökken a lemorzsolódás, a 

gyermekek szívesen jönnek az iskolába. 

Tanulmányi eredmény javítása, kiemelten a továbbtanulásban kulcsfontosságú 

tantárgyak körében a tanuló egyéni fejlesztési tervében meghatározottak szerinti tantárgyak, 

melyet a tanuló megismerése és a bemeneti mérés alapján a mentorok állítanak össze. 

 

A tanulók bevonása az iskola diákönkormányzatának tevékenységébe. Iskolai 

diákönkormányzattal: az iskolai diákönkormányzattal (DÖK) kötött együttműködés alapján 

közösségi programok szervezésében vesznek részt a tanulók a DÖK éves munkaterve alapján. 

A kialakított együttműködés a fenntartási időszak végéig szól. 
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Nyertes köznevelési intézményekkel történő rendszeres kapcsolattartás: 

1. Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium Helyszín: 

Püspökladány, Időpont: 2018. november 20. 

 

 

2. Helyszín: Püspökladány,  Időpont: 2019.április 17 
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3. Helyszín: Derecske, Tehetséges tanulók bemutatkozása, hálózatépítés. Időpont: 2019. 

április 29. 
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4. Ebben az időszakban az együttműködési megállapodás alapján a Gál Ferenc 

Főiskola Békési Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium intézet részéről 

2018.12. 01-én eleget tettünk a békési partnerünk meghívásának. Örömmel mentünk, 

hiszen módszertani, kérdésekben és egyéb a projektet érintő kérdésekben 

egyeztettünk. Egy vidám hangulatú élményekben gazdag találkozó volt. A pedagógus 

kollégák szívesen beszéltek az általuk jónak mondott „jó gyakorlatokról”, 

módszerekről, programokról, műhelymunka. 
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5. Ebben az időszakban az együttműködési megállapodás alapján Gál Ferenc Főiskola 

6720 Szeged, Dóm tér 6sz., Gál Ferenc Főiskola Békési Szakképző Iskola, 

Gimnázium és Kollégium intézet .  2019.02. 25-én sikerült ismét körünkben 

vendégül látni a delegációjukat. Örömmel fogadtuk kollegáinkat, közös ismerkedés, 

beszélgetés, tájékozódás volt jellemző. A pedagógus kollégák szívesen beszéltek az 

általuk jónak mondott „jó gyakorlatokról”, módszerekről, programokról. 
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Pályaorientációs napok  

1. 2019.04.01. Szakmai Kamionos roadshow 

Szeretnénk azt, hogy minél több tanuló megismerkedhetne a szakma világával, ezért a Hajdú-

Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával együttműködve szerveztük meg ezt a 

rendezvényt Fantasztikus sikere volt. 

 

 

 



 

Projektgazda neve: Berettyóújfalui Szakképzési Centrum 

Projekt azonosító: EFOP-3.1.10-17-2017-00003 

Projekt címe: Lépj előrébb az életben!   
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2. Nyitott kapuk napját szervezte az intézményünk, 2018. november 20-21-én. 

Tanulóink aktívan részt vettek nem csak szervezésben, hanem a szakma kipróbálásában is, pl 

asztalos, robotprogramozás, kovácsolás, szobafestés, kőműves szakma, makettel történő 

építés… 
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3. 2019. 04.12-án rendeztük meg a szakmák éjszakáját. 

Tanulóink aktívan részt vettek nem csak szervezésben, hanem a szakma kipróbálásában is, is, 

pl asztalos, robotprogramozás, kovácsolás, szobafestés, kőműves szakma, makettel 

történő építés… 
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4.  Ebben az időszakban 2018.november 27-én mutatkozott be a hivatalos katonai szolgálat, 

bemutatták a hivatás, a szolgálat előnyeit és szépségét. Az eredmény, az érdeklődés, a 

bemutatkozás nagy sikerrel járt. 

 

 

Ebben az évben is nagy hangsúlyt fektetünk a pályaorientációra, hiszen a cél az érettségi 

megszerzése után, olyan szakma választása közép, vagy felső fokon, ami a tanuló 

számára szeretett és boldogan végzi.  

 

 

                                                              Tóthné Egri Erzsébet 

                                                                projektmenedzser 


